Ipenso:kenune o BRIIOYEHHN BHINAAAIOINX AO0XO00B, HE YYTEHHBIX
B cocTaB Tapuga MYII «/Tioprionunckue D u TCy» B 2014 roay,
lIpH YTBEPKAEHHH (KOPPeKTHPOBKe) Tapuda na 2016 roj.

I[To daxTryeckum nanHpM Oyxrasnrepckoro ydera 3a 2014 rox, Heo6xommumas
Bajosast BbIpy4ka (nanee HBB) 1o conepixanuio JJIEKTPUYECKUX CeTeH COCTABUIIO
39 918 Thic. py6. [Tpu sTom TapudusiM komutetom PB no Tapudam (nanee TK
Pb no rapudpam) 6ein yreepkaen HBB B pasmepe 30 395,51 Teic. py6. Ilo
PE3YJIBTATY NCSATENBHOCTH TPEANPUSTHE UMEET BBINAAIOLIAN T0XOJ B pasmepe
9522,49 ThiC. py0., KOTOpBIi chopMupoBaics M3-3a  HECOOTBETCTBHS
MPCATIONEHHBIX — npeanpustieM MVIT  «[lioprionnackue D u  TCy» ¢
yrBepxkaenupiMu - TK  Pb mo  rtapudam. Paccmotpum  Gonee  moapo6uo
NPEAOCTaBIIEHHBIE MATEPHAJIBI:

1) Marepuanshble 3aTpathl CcOCTaBMIH B pasmepe 2 983 Thic.py6. uTO
MOATBEPXKIAACTCS. B XKypHANE NMPOBOAOK W3 OyXralTepckoro 6anaHca M cuer-
daktypamu. B urororoii CYMMe SXypHaje IIPOBOJIOK NPOIMHChIBACTCA cymMma 3 358
TBIC.pYD. C y4eTOM MaTephasbHBIX 3aTpaT Ha KarHTAIbHBIN peMoHT. Iloatomy B
Pa3pe3e CyMM ICICHMS Ha MaTepUalibHble 3aTpaThl U HA KaNWTAJIbHbI PEMOHT
MOXHO O3HaKOMMTCsI B JKypHaJle MPOBOJIOK OCHOBHOI'O ITPOM3BOJCTBA (CYeT 20).

B cyer — (akrypax nmponucannas cymma Ha 'CM 3 645 Thic. py6.- 310 061Ias
CYMMa TIo npeanpusTuio. Ha y4acTok snekTpuueckux ceTeif M3pacxoioBaHO Ha
I'CM — 1 219 Thic.py6. Ha martepuainsi — 1 629 TBIC.pYyO.

Obmas cyMma pacxo/ioB 10 cTaThe Martepuaiiel coctaBuia 2848 Teic. pyd. uToO Ha
1 339,77 Teic.py6. Goubire yreepxaenHoro tapudpa TK PB no rapudam.
(T.e. 2848 — 1508,23 = 1339,77 ThIC.py0.)

2) AMOPTH3aLMOHHBIE PACXOIbI IOATBEPKIAIOTCS JKYPHAT — OpAepoM 110 cyeTy 02
Ha 0bwiyro cymmy 1 538 Thic.py6. A yTBepxkeHHbIe pacxosl TK PB no tapupam
MO CTaThe amopTh3anus cocraBuiy 1033,35 Teic.py6. ( T.e. BhINAmAOMIMA 10XO0
1538 - 1033,3 = 504,65 TbIc.py6.)

3) Ilo craTee oHaa orate! Tpyna BMeCTe ¢ OTYUCICHHSMHU 110 (axry 2014 roga ¢
cocraBuia 16188+4920+5210 = 26 318 teic.py6. [Tpi aToM YTBEPXKACHHAS CyMMa
TK Pb 1o rapudam pasen 19 176,95 teic.py6. ( T.e. BhIMagaromii noxon 26318 —
19176,95 = 7141,05 TbIc.py6.)

Pacuer cymmbl Belnmajgaommx 10xon0B NPEANPUATHS, HE YYTCHHBIX B COCTaBe
TapuQOB 1o pesysbraTaM GaKTUYECKNX JaHHBIX 3a 2014 rox:

39918 TeIc.py6. — 30395,51 THIC.pY6. = 9522,49 TBIC.pYO.

Cymma B pasmepe 9522,49 Thic. py0. HeOOXOIMMO BKIIOYUTBH B COCTAB TapudoB,
TIpe/uloXeHHBIX Ha 2016 rox (Belnaaatewmii 10xox).
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